

НОВОСТЬ

17.10.2012

ООО «ЛУКОЙЛ-АСТРАХАНЬЭНЕРГО» ПОЛУЧИЛО ПАСПОРТ ГОТОВНОСТИ К РАБОТЕ В ОСЕННЕ-ЗИМНИЙ ПЕРИОД 2012-2013 ГГ.

ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» получило паспорт готовности к работе в осенне-зимний период 2012-2013 гг. Документ выдан министерством энергетики Российской Федерации.

В целях проверки готовности предприятия к работе в ОЗП была создана комиссия, в состав которой вошли руководитель Нижневолжского управления Ростехнадзора Игорь Исаев; советник Департамента оперативного контроля и управления в электроэнергетике Минэнерго РФ Алексей Шкруднев; начальник Управления эксплуатации станций и сетей Департамента энергообеспечения и эксплуатации ОАО «ЛУКОЙЛ» Владимир Петров; главный диспетчер филиала ОАО «СО ЕЭС» Астраханского РДУ Александр Зорин.

Получение паспорта готовности предполагало выполнение целого ряда условий. Прежде всего, это стопроцентное выполнение плана по ремонту основного и вспомогательного оборудования; наличие производственного контроля и нормативных запасов основного и резервного топлива; укомплектованность и достаточный уровень подготовки персонала для работы в осенне-зимний период; проведение противоаварийных тренировок; обеспеченность персонала спецодеждой, индивидуальными средствами защиты и необходимыми для производства работ инструментами. Члены комиссии убедились, что ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» выполнило все необходимые условия для получения паспорта и полностью готово к осенне-зимнему периоду 2012-2013 гг.

Подготовка к текущему отопительному периоду началась сразу после окончания отопительного сезона 2011-2012. Был разработан комплекс мероприятий, направленных на повышение уровня подготовки оперативно-технического персонала и эффективности работы оборудования.